Correction Index

NOTE:

It is strictly recommended to download the whole document in each time a bidding document is prepared for particular project as all following corrections have been made after the approval obtained from the SBDRC (Standard Bidding Document Review Committee).

Please do not correct your previously downloaded document with the corrections noted in this Index, as the Page Footers, Page Numbering also have been changed accordingly in the revised document uploaded to the Web.

No	Section/Clause	Correction
18.05.2023		
01		Change the Ministry name where ever possible
02	IFB, FOB, Bidding data	Remove pages related to the RPC in IFB, FOB and Bidding data
03	ITB Page 1-6, Cl 10.3(b)	"cost of fuel, drivers salaries" replaced as "Transport cost
		including fuel, drivers"
04	ITB Page 1-7, Cl 15.2(a)	Revised as "Cl 16.1 hear off"
05	GCC page 2-2, Cl 1.1 (i)	Delete "supplier"
06	Bidding Data, page 4-1	Revised the table
07	Bidding Data, page 4-1	Removed Cl (15.2)
08	Bidding Data, page 4-1,	Add "C/o Assistant General Manager (Tenders & Contracts)"
	4-2, (16.1), (16.2) and	
	(19.1)	
09		Remove "RPC" at every footer in all pages
10	Bills of Quantities	Modify the table under BOQ
11	Letter of Acceptance	Revise the letter of acceptance
14.11.2022		
01	iii	Change as Addendum "Amendments of Bidding Documents"
02	Pg 5.2	Change the table of Bill of Quantities
03	Pg 5.3	Change summery of Bills table first raw